



జనం

లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలను

జనం లిపోర్టర్ ప్రజా శ్రేయస్సు ధ్యేయంగా నడవబడుతున్న జనం లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయటం ఆంధ్ర మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో జిల్లా వారీగా లిపోర్టర్లు కావాలను. అంకిత భావంతో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి: 9398 15 6948

సంపుటి : 01 సంచిక : 291, ఎడిటర్: మార్పు సాయి కుమార్ పేజీలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ శుక్రవారం -21 - ఫిబ్రవరి - 2025
Published From, Guntur : Circulatedat,VishakaPatanam,Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna,Kurnool ,Srikakulam, Prakasam, Nellore, Chittoor., Kadapa, Anantapuram, Hyderabad

అంతుచిక్కని మహమ్మారితో మరో ఇద్దరు మృతి.. ఏపీలో వేగంగా వ్యాపిస్తున్న వ్యాధి

పూణె, ఫిబ్రవరి 20: గుజ్రాయ్-బారే సిండ్రోమ్ దేశ వ్యాప్తంగా జనాలను కలవర పెడుతుంది. మహారాష్ట్రలో వెలుగు చూసిన ఈ వ్యాధి కేసులు ఇప్పుడు దేశ వ్యాప్తంగా వెలుగు చూస్తున్నాయి. తాజాగా పూణె ఆసుపత్రిలో ఈ వ్యాధితో చికిత్స పొందుతున్న మరో ఇద్దరు రోగులు మరణించడం తీవ్ర కలకలం రేపుతుంది. దీంతో గుజ్రాయ్-బారే సిండ్రోమ్ కారణంగా మరణించిన వారి సంఖ్య 11కి చేరింది అధికారులు తెలిపారు. తాజాగా ఈ వ్యాధితో మరణించిన ఇద్దరు మగతా..2లో

భారత ఎన్నికల్లో అమెరికా జోక్యం? 21 మిలియన్ డాలర్ల ఫండ్..!

న్యూఢిల్లీ : భారత దేశంలో జరిగే ఎన్నికల్లో ఓటర్ల భాగస్వామ్యం పెంచేందుకు అమెరికా ఎందుకు 21 మిలియన్ డాలర్ల సాయం చేయాలంటూ అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ ప్రశ్నించారు. తాజాగా ఇండియాకు ఫండ్ టూ బ్యాస్ట్ ఓటర్ టర్న్ అవుట్ను ఇటీవలే డోన్ రద్దు చేసింది. అంటే ఇండియాలో ఓటర్ల సంఖ్యను పెంచేందుకు, వారిని ఓటింగ్లో పాల్గొనేలా చేసేందుకు అమెరికా 21 మిలియన్ డాలర్ల ఫండ్ ఇస్తుందని, ఇది అమెరికాకు అనవసరపు ఖర్చు, దీన్ని రద్దు చేయాలంటూ మగతా..2లో

ఇక ఏడాదికి 2 సార్లు 10, 12 తరగతుల పరీక్షలు.. ముహూర్తం ఫిక్స్!

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 20: విద్యార్థులకు సెంట్రల్ బోర్డ్ ఆఫ్ సెకండరీ ఎడ్యుకేషన్ (సీబీఎస్ఈ) గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ఇకపై ఏడాదికి రెండు సార్లు బోర్డు పరీక్షలు రాసేందుకు అవకాశం కల్పించనుంది. అన్నీ కుదిరితే 2026 నుంచే ఈ విధానం కార్యరూపం దాల్చునున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఈ మేరకు కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ అధ్యక్షతన సూట్ ఎడ్యుకేషన్ కార్యదర్శి, సీబీఎస్ఈ, ఎన్సీఈఆర్టీ, కేంద్రీయ విద్యాలయ సంఘటన్ (కేబీఎస్), నవోదయ విద్యాలయ సమితి (ఎన్సీఎస్) ఉన్నతాధికారులతో మంగళవారం సమావేశం జరిగింది. దీనికి సంబంధించిన ముసాయిదాను ఏర్పాటుచేయగా.. మగతా..2లో

- రైతులను ఆదుకుంటామన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి
- అంతర్జాతీయంగా డిమాండ్ తగ్గడంతోనే మిర్చి ధర పతనమైందన్న చంద్రబాబు
- పోలవరం పురోగతి, కేంద్రసాయంపై జలశక్తి మంత్రితో చర్చించినట్లు వెల్లడి
- పోలవరం నీళ్లు బనకచర్లకు తీసుకెళ్లేందుకు కేంద్ర సాయం కోరామన్న ముఖ్యమంత్రి
- వృధాగా సమయంలోకి పోయే నీటిని ఏపీ ఉపయోగించుకుంటోందని స్పష్టీకరణ
- ఢిల్లీలో మీడియా సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుతో

మిర్చి ధర పతనంపై కేంద్రంతో మాట్లాడా... ఆందోళన వర్షు...

మిర్చి ధర పతనంపై కేంద్రమంత్రితో మాట్లాడినట్లు వెల్లడి

వచ్చిందన్నారు. ప్రస్తుతం అంతర్జాతీయంగా డిమాండ్ తగ్గడంతో ధరలు పడిపోయాయని, మిర్చి రైతుల సమస్యలను కేంద్రమంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని ఆయన అన్నారు. కేంద్రమంత్రి పర్యటనలో ఉన్నందున వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా రైతుల సమస్యలను వివరించినట్లు తెలిపారు. శుక్రవారం అధికారులతో కేంద్రమంత్రి సమీక్ష నిర్వహిస్తారని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. మిర్చి ధర పతనంపై సీఎం చంద్రబాబు కేంద్రమంత్రి శివరాజ్ సింగ్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఆనంతరం జలశక్తి మంత్రి సీఆర్ పాటిల్తో సమావేశమయ్యారు.

రైతులను ఆదుకోవాలని కేంద్రాన్ని కోరాం ఈ యేడాది 12 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల మిర్చి సేకరించాల్సి ఉందని ఆయన అన్నారు. ఇప్పటికే 4 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల మిర్చి మార్కెట్కు వచ్చిందని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. దాదాపు 5 లక్షల ఎకరాల్లో ఈ ఏడాది రాష్ట్రంలో మిర్చి సాగైందని, ఎప్పుడూ లేనంతగా రేట్లు పడిపోయాయని ఆయన అన్నారు. ఏ పరిస్థితిలోనూ రైతులను ఆదుకోవాలని కేంద్రాన్ని కోరామని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. మార్కెట్ ఇంటర్వెన్షన్ స్కీమ్ కింద 25 శాతం మాత్రమే ఇస్తారని, సాగు ఖర్చులను లెక్కలు వేసి ధరలు నిర్ణయించాలని అన్నారు. అవన్నీ సరిచేయాలని కేంద్రమంత్రిని కోరామని అన్నారు. దీనిపై శుక్రవారం సమావేశమై చర్చించిన తర్వాత స్పష్టత ఇస్తామని కేంద్రమంత్రి చెప్పారని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. ఏ విధంగానైనా రైతులను ఆదుకోవడమే ముఖ్య ఉద్దేశమని ఆయన అన్నారు. మగతా..2లో

ఢిల్లీ సీఎంగా రేఖా గుప్తా ప్రమాణం

ఆమె చేత ప్రమాణం చేయించిన లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ బీకే సక్సేనా మంత్రులుగా పర్యేక్ శర్మ, సాహిబ్ సింగ్, అశీష్ నూద్, మంజుందర్ సింగ్ తదితరులు ప్రమాణం ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన ప్రధాని మోదీ, ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్

గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే భూసేకరణ రచ్చ.. కేంద్రప్రభుత్వం వర్సెస్ రాష్ట్రప్రభుత్వం!

రైతులు గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే కోసం తాము ఇచ్చే భూములకు ప్రభుత్వం ఇస్తామని చెప్పిన పరిహారం సరిపోదని పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు హైవే భూసేకరణ పరిహారం విషయంలో జరుగుతున్న రచ్చ అంతా ఇంతా కాదు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్కువ పరిహారం నిర్ణయించటంతో రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, రాష్ట్రమే రైతులకు అన్యాయం చేస్తుందని కేంద్రం చెప్పున్న పరిస్థితి ఉంది భూసేకరణ కోసం కలెక్టర్లతో కమిటీ వేసి ప్రాంతాలవారీగా వాస్తవ ధరలు నిర్ణయించాలి ఈ క్రమంలో రాష్ట్రంలోని రేవంట్ నర్సారీ తీరుపై రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు

హైవే కోసం తాము ఇచ్చే భూములకు ప్రభుత్వం ఇస్తామని చెప్పిన పరిహారం సరిపోదని పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో నింద కేంద్రం పైన వేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రయత్నం చేస్తుంది. మగతా..2లో

ఢిల్లీ సీఎం రేఖా గుప్తా ప్రమాణస్వీకారానికి హాజరైన ఏపీ సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం

- ఢిల్లీ సీఎంగా రేఖా గుప్తా ప్రమాణం
- ఆమెతో పాటు పలువురు మంత్రులుగా ప్రమాణం
- ఈ ప్రమాణస్వీకారానికి హాజరైన చంద్రబాబు, పవన్ సు అప్యాయంగా పలకరించిన మోదీ

హైదరాబద్ లో డిఆర్ఎఫ్ పాత చాలా కీలకం: హైదరా కమిషనర్ రంగనాథ్

- జెట్ సోర్సింగ్ విధానంలో 357 మందిని తీసుకున్న హైద్రా
- అంబర్ పేట పోలీసు శిక్షణ మైదానంలో వారం రోజుల పాటు శిక్షణ
- ప్రకృతి వైపరీత్యాలు సంభవించినప్పుడు స్పందించాలన్న రంగనాథ్

అందుకే చంద్రబాబు నీళ్లను తరలించుకుపోతున్నారు: హాలీత్ రావు

రేవంట్ రెడ్డి మాట్లాడటం లేదు కాబట్టే కృష్ణా జలాలు తరలించుకుపోతున్నారని విమర్శ కేంద్రమంత్రులుగా కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ రాష్ట్రానికి నీళ్లు తెస్తారా? లేదా? అని ప్రశ్న బీఆర్ఎస్ అధికారంలో లేకపోవడం వల్లే నీటిని తరలించే పరిస్థితి ఏర్పడిందన్న హాలీత్ రావు

జగన్ వర్సెస్ పవన్ - సైలెంట్ ఆపరేషన్, కొత్త టర్న్..!!

జగన్ కూటమి ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా చేసుకొని విమర్శలు చేస్తున్నారు. జగన్ పూర్తిగా పవన్ పేరును తీసుకురాకుండా కేవలం ముఖ్యమంత్రి పైనే రాజకీయం గా గురి సీఎం చంద్రబాబు లక్ష్యంగా మాజీ సీఎం జగన్ విమర్శలు దత్తుతున్నా అని విమర్శించిన జగన్.. ఇప్పుడు ఎక్కడా పవన్ ప్రస్తావన చేయటం లేదు ఇదే సమయంలో పవన్ మౌనం ఆసక్తి కరంగా మారుతోంది

అమరావతి : ఏపీ రాజకీయం కొత్త మలుపులు తీసుకుంటోంది. కూటమి వర్సెస్ వైసీపీ పాలిటికల్ వార్ రోజు రోజు కీ మదురుతోంది. జగన్ కూటమి ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా చేసుకొని విమర్శలు చేస్తున్నారు. సీఎం చంద్రబాబు పైనే జగన్ ఆరోపణలు కొనసాగిస్తున్నారు. ఎన్నికల వరకు చంద్రబాబుతో పాటగా మగతా..2లో

బడేళ్లు దోచుకున్నారు..

విజయవాడ: వైసీపీ నేత బొత్తు సత్కారాయణపై ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వైఎస్ షర్మిల తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బడేళ్లు ఖాళీగా ఉన్నది ఎవరో, రాష్ట్ర సంపదను పండికొక్కట్లా తిన్నది ఎవరో రాష్ట్ర ప్రజానికానికీ తెలుసు అని విమర్శించారు. ఈ మేరకు సామాజిక మాధ్యమం ఎక్స్లో వైసీపీపై వైఎస్ షర్మిల ద్వంద్వమైతారు. బొత్తు సత్కారాయణ మాటలు వింటుంటే దెయ్యాల వేదాలు వర్ణించినట్లుందని ఆక్షేపించారు. నమ్మి అధికారం ఇస్తే ఖాళీగా ఉన్నదెవరో తెలుసునని విమర్శించారు. బడేళ్లలో ఎలాంటి పని చేయ కుండా రాష్ట్ర సంపదను పండికొక్కట్లా దోచుకుతిన్నారని ఆరోపించారు. బడేళ్లు కుంభకర్షణ లెక్క నిద్ర పోయారని ఎద్దే వా చేశారు.

